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Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је данас у Доњој Градини да
Срби никада неће заборавити усташки злочин у Јасеновцу, нити ће о њему ћутати, али
исто тако никоме неће претити осветом, преноси Бета.

  

„Ово је место туге, које никада не може бити заборављено, јер овакав злочин који се
десио овде није никада виђен“, рекао је Додик у свом обраћању на обележавању Дана
сећања на жртве усташког злочина у концентрационом логору Јасеновац.

  

  

Према његовим речима, Доња Градина је место „велике туге, лелека, плача и јаука“, што
се никада не сме заборавити, а Доња Градина је и сведок да је НДХ са ових простора
настојала да уклони Србе.

  

„Важно је да се разуме да је овде реч о слободи, да је она кључна реч нашег постојања.
Слобода је слобода да се живи, да се преживи овај холокауст и да се преживи геноцид
у Јасеновцу. Слобода је била и остала главна реч у нашем народу“, истакао је
председник РС, поручивши да слободу морају да разумеју сви они који данас покушавају
да креирају начин живота на овим просторима.

  

 „Слобода је била на уснама оних који су страдали, јер су је желели и нама су некако
довикнули да бранимо наша национална обележја, наш језик, писмо и нашу крсну славу“,
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рекао је Додик.

  

Он је истакао да је битно да су највиши званичници Србије и РС из Доње Градине
упутили поруке мира, додавши да владе Србије и Републике Српске показују да у
великим националним страдањима и великим плановима треба да буду заједно.

  

„За нас је важно да се Србија оспособи и да буде најјача земља региона, али ми не
желимо велику моћ Србије да би неком била претња, већ да би нама била сигурно
уточиште“, навео је Додик.

  

Он је рекао да је са премијером Србије Александром Вучићем разговарао о реализацији
великог филмског пројекта о Јасеновцу, који би требало да историјске чињенице
будућим генерацијама приближи на најбољи могући начин.

  

Председник РС је поновио да је БиХ само оквир за постојање РС, истичући да РС неће
изгубити своја права и да ће „наставити да гради своју моћ заједно са Србијом, свидело
се то некоме или не“.

  

„Ми желимо мир, али не желимо да изгубимо себе. Ако губимо Републику Српску, губимо
себе. Ако нема Републике Српске, нема ни нас овде. Ако нема Српске, нема ни сећања
на ово место и ово страдање. Ако нема наше љубави према Србији, онда нема ни српског
народа“, поручио је Додик.

  

Систем логора смрти НДХ обухватао је око 80 логора, а Доња Градина, као највеће
стратиште у систему концентрационих логора Јасеновац, формирана је августа 1941.
године.

  

Додик: Желимо мир, али не заборављамо

  

Председник Републике Српске Милорад Додик поручио је данас из Доње Градине,
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поводом обележавања 70 година од пробоја из логора смрти Јасеновац, да такав злочин
није видјен на овим просторима - ни пре, ни после.

  

  

Зато, казао је Додик, Јасеновац остаје као сведок времена да једна фашистичка
творевина, НДХ својом идеологијом и настојањем да Србе склони са ових простора, није
оклевала да то учини ни према деци, којих је убијено преко 20.000.

  

Тада деца, додао је, нису знала ни зашто се ту налазе и веровала су да ће једног дана
изаћи, али су убијена само зато што су припадала српском народу и што нису спремна да
своју слободу тек тако дају.

  

"Зато је кључна реч овде слобода, најскупља реч која у српскм народу постоји је
слобода, да се живи да се преживи геноцид… Слобода је била и порука нама да се
боримо за будуће и све наше генерације, да ту слободу живимо на прави начин… А
слобода је за нас увек значила начин на који ћемо преживети, слобода је данас борба за
наша права…. Слобода је данас једина жеља свих нас, слободу морају да разумеју они
који покушавају да нам креирају живот, слобода је била на уснама оних који су нам
довикнули да бранимо отаџбину, језик И крсну славу", пручио је Додик.

  

Председник Српске је рекао и да "нисмо разумели да вапај и страдања који су
несумњиво геноцидног карактера била порука да Срби никада не смеју дозволити да
буду стерани у државе које их тако безочно ликвидрају".

  

"Зато ратове из 90-тих година не може нико да схвати, а да не окрене се и погледа шта
је било у Јасеновцу и шта је било са Србима у Другом светском рату", рекао је Додик.

  

Зато смо, поручио је Додик, данас овде на месту велике туге која никада неће отићи
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одавде, туге која је лелек, плач јаук, која се разлазе овом шумом пољима, у нашим
друшама и у нашим срцима и никада неће нестати.

  

Он је рекао и да РС себе доживљава као логичну последицу свега што се у историји
дешавало на овим просторима.

  

РС је, поручио је Додик, добро место за живот, довољно је широка за све и може да
прихвати различитости, али оно што се мора то је поштовање РС.

  

РС неће изгубити своја права, наставиће да брани своју моћ заједно са Србијом, свидело
се то коме или не, казао је Додик и поновио да је БиХ само оквир који су Срби
прихватили.

  

"Ми желимо мир, али не желимо да изгубимо себе. Ако нема РС нема ни нас овде, ако
нема РС нема ни сећања на ово место и ова страдања, ако нема наше љубави према
према Србији нема ни српског народа", поручио је председник Српске истакавши да су
сви ратови који су овде водјени били беспотребни.

  

(Танјуг)
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